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ALLMÄNNA KURSVILLKOR FÖR HEMGÅRDENS KÖRER
En förutsättning för att delta i Hemgårdens kurser är att man är medlem i Föreningen Hemgården. Ett medlemskap kostar 200 kr per kalenderår från det år man fyller 19 år. Som medlem erhåller du även specialpriser på många av Hemgårdens arrangemang och vi har också arrangemang enbart för medlemmar. Tack för att du vill vara med och stödja Hemgårdens verksamhet genom ditt medlemskap.
 
Information om kurserna kan Du få direkt på vår hemsida, www.hemgarden.nu 
eller genom att kontakta oss per telefon, 033-41 60 44 eller via e-post info@hemgarden.nu 

Betalning
Kursavgiften skall vara betald före kursstart och enligt fakturans förfallodag. 

Avbokning 
Förfallodatumet på fakturan = Sista avbokningsdag, därefter är bokningen bindande.
Meddela oss skriftligen genom e-post info@hemgarden.nu eller ring oss på 033–416044. 
Frånvaro efter kursstart berättigar inte till återbetalning av kursavgiften. Endast långvarig sjukdom eller avflyttning från orten (som kan styrkas med intyg) godkänns för att få avgiften återbetald. Du betalar då endast för de lektioner du deltagit i.

Övrigt

Vi reserverar oss för ändringar i kursens schema och att vid t ex sjukdom lägga lektionerna på andra dagar och tider
 än vad som står på schemat.


Hur Föreningen Hemgården förhåller sig till GDPR (General Data Protection Regulation)

Föreningen Hemgården arbetar aktivt med att anpassa rutiner och dokumentation efter föreskrifterna i GDPR 2018-05-25. Syftet med GDPR är att skydda människor mot att deras personliga integritet kränks när personuppgifter behandlas. 
De personuppgifter som Föreningen Hemgården tar del av lagras i datasystem och pappersarkiv. Syftet med detta är att bland annat skapa en deltagarlista till er studiecirkel samt att rapportera till vårt studieförbund NBV. Vi delar alltså personuppgifter endast med NBV. Är du endast medlem och inte går i någon cirkel delar vi inte dina uppgifter med någon annan part. Vi sparar dina uppgifter under kursens gång och/eller så länge du är medlem samt 3 år därefter.
Inom föreningen har endast våra kursadministratörer, ekonomiansvarig och verksamhetschef, samt om du går på kurs din kursledare, tillgång till dina personuppgifter och har inte rättighet att dela dessa med någon annan inom eller utom föreningen. För åtkomst till datasystem krävs speciell inloggning och för åtkomst till pappersarkiv speciell nyckel som endast behöriga medarbetare har.



Två gånger i månaden skickar vi ut Hemgårdsnytt till våra medlemmar via e-post.  
Vill du inte ha utskick via sms och/eller e-post så hör av dig till oss på Hemgården genom e-post info@hemgarden.nu eller ring oss på 033–416044. 

Vid ytterligare frågor hänvisas till verksamhetschef Ingemar Augustsson 

ingemar@hemgarden.nu Mobil: 0726–017008
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