Hur Föreningen Hemgården förhåller sig till GDPR (General Data Protection Regulation)

Föreningen Hemgården arbetar aktivt med att anpassa rutiner och dokumentation efter föreskrifterna i GDPR 2018-05-25. Syftet med GDPR är att skydda människor mot att deras personliga integritet kränks när personuppgifter behandlas. 

De personuppgifter som Föreningen Hemgården tar del av lagras i datasystem och pappersarkiv. Syftet med detta är att bland annat skapa en deltagarlista till er studiecirkel samt att rapportera till vårt studieförbund NBV. Vi delar alltså personuppgifter endast med NBV. Är du endast medlem och inte går i någon cirkel delar vi inte dina uppgifter med någon annan part. Vi sparar dina uppgifter under kursens gång och/eller så länge du är medlem samt 3 år därefter.
Inom föreningen har endast våra kursadministratörer, ekonomiansvarig och verksamhetschef, samt om du går på kurs din kursledare, tillgång till dina personuppgifter och har inte rättighet att dela dessa med någon annan inom eller utom föreningen. För åtkomst till datasystem krävs speciell inloggning och för åtkomst till pappersarkiv speciell nyckel som endast behöriga medarbetare har.
Vi har även som policy att ej filma eller ta kort på barn som deltar i vår verksamhet. Detta för att skydda deltagarnas integritet. Detta gäller även för anhöriga och vänner vid uppvisningar och avslutningar. 

Två gånger i månaden skickar vi ut Hemgårdsnytt till våra medlemmar via e-post. 
Vill du inte ha utskick via sms och/eller e-post så hör av dig till oss på Hemgården. 

Via e-post info@hemgarden.nu eller ring oss på 033-41 60 44. 
Vid ytterligare frågor hänvisas till verksamhetschef Ingemar Augustsson 
ingemar@hemgarden.nu Mobil: 0726–017008
